



ВЕЛИКА СРБИЈА

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ИЗДАЊЕ ЗА МИЛИЋИ

МИЛИЋИ, НОВЕМБАР, 1997, ГОДИНА VIII, БРОЈ 441
ИЗЛАЗИ МЕСЕЧНО, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ПАРЛАМЕНТАРНИМ ИЗБОРИМА ЗА РЕПУБЛИКУ СРПСКУ И ОПШТИНУ МИЛИЋИ

Др Војислав Шешељ
председник СРС свих земаља



Др Никола Поплашен
председник СРС РС
носилац листе за парламентарне
изборе РС



Раденко Ристић
председник Дринског округа
посланички кандидат



Драган Бачић
потпредседник Опш. од. СРС Милићи
посланички кандидат



Миленко Лаловић
потпредседник Опш. од. СРС Милићи
посланички кандидат



Душан Ђурић
носилац одб. листе за СО Милићи
посланички кандидат

Драга браћо и сесипре,

Обраћамо се Вама васколиком српском народу, борцима, нашој интелекцији, раднику, сељаку, домаћину са крсним именом и презименом да својим знањем и умећем помоћу у сировођењу програма који Вам нуди Српска радикална странка у Милићима.

СРС Милићи је учествовала на локалним изборима 13. 09. 1997. године под покровитељством ОСЦЕ-а заједно са браћом оштинском Власеница. Заједничким учењем обезбједили смо да муслимани не преузму апсолутну власт у Власеници. То што смо обезбједили 13. 09. 1997. године се руши изборима који су сироведени 19. 10. 1997. године на основу нелегитимне одлуке здин-а Калинића јер директно доводи у опасност да ОСЦЕ иовуче гласове оштинске Милићи из оштинске Власеница и тиме се омогући да Срби немају ни оштинску Милићи, ни оштинску Власеница.

У међустраначким договорима СРС се залагала, а и даље се залаже да се резултати избора 19.10.1997. имплементирају на оштинску Милићи без сировођења накнадних избора или да се констатуисањем парламента РС, скупштина РС донесе одлуку

о сировођењу избора у новоформираним оштинама: Милићи, Склани, Косијајница чиме би се избјегле све могуће смицалице међународне заједнице као и омогућило легитимно формирање власти у овим оштинама.

Српски радикали ће заједно са Вама да се ухватије у коштац са свим проблемима јер смо заједно јачи и сигурнији да нас нико неће сиречитији у победоносном походу.

Српска радикална странка, оштински одбор Милићи, ништа друго не желе него да се у нашој средини максимално искористе сви потенцијали, ресурси, иривредни капацитетији уз свесрдну и максималну помоћ сиручних, умних и надасве иаириоиски одређених људи, који желе благодинање и добробити грађанима наше Оштинске.

Знамо да је иај иуји мукоиријан и ирновити, али је он једини исцраван и зато нам ирсидији иериод ирсидројавања на чијем челу ће синајатији истински иаириоити, српски радикали.

ООСРС Милићи

СРПСКИ РАДИКАЛИ СРПСКОМ НАРОДУ!

Српска радикална странка излази на парламентарне изборе 23.11.1997. године у Републици Српској политички чврста, морално чиста и неупрљана било каквом криминалном или корупционашком афером.

Српска радикална странка остаје доследна у борби за реализацију својих програмских одређења. Нисмо одустали од намере уједињења већине Срба у највећем делу историјских и етничких простора, од борбе за вишестраначку парламентарну демократију, од захтева за убрзаном приватизацијом где је то могуће и продуктивно, итд. Програм Српске радикалне странке у 100 тачака је једини озбиљан и уверљив страначки програм на српским просторима који гарантује демократију, слободу, независну и угледну српску државу и стабилно, просперитетно и отворено српско друштво. Једино остваривањем програмских одређења Српске радикалне странке можемо доћи до поштовања уставности и законитости, реда и рада, до ефикасне елиминације криминала, корупције и неморала који су као опасан тумор захватили све српске земље. Ове оцене потврђују и широка популарност Српске радикалне странке у народу као и фактичка победа српских радикала на парламентарним изборима у Србији. О томе говори и фактичка победа председничког кандидата српских радикала др Војислава Шешеља на председничким изборима у Србији.

Насупрот вољи и одређењима српских радикала Срби су изгубили читаву српску државу-Републику Српску Крајину. Изгубљена је 1/3 Републике Српске. Такви губици дело су срамног и недостојног понашања србијанске режимске врхушке и криминализованих издајника и превараната из Републике Српске Крајине и Републике Српске.

Када је потписан срамни дејтонски "мировни споразум" од стране легалних представника српског народа српски радикали нису имали избора. Тај споразум је морао бити прихваћен као реална чињеница. У нашем тактичком прилагођавању току догађаја увек смо између два зла бирали мање. Зато смо подржавали оне снаге, оне политичке оријентације са којима имамо програмску блискост, које желе сачувати Републику Српску и њену минималну независно гарантовану дејтонским споразумом и потписом великих сила.

Таква наша политика код једног броја људи је произвела лажан утисак да су српски радикали у некој врсти коалиције или блиског партнерства са Српском демократском странком као владајућом странком у Републици Српској. Ради се искључиво о томе да се сачувају оне тачке дејтонског споразума које Србима гарантују слободу, живот и мир. Настojeћи да сачувају ове вредности српски радикали желе подржати и ону политику која обезбеђује пуно уједињење Републике Српске, Србије и Црне Горе у наредним годинама.

Од оснивања Српске радикалне странке у Републици Српској упозоравали смо државно руководство Републике Српске и владајућу Српску демократску странку на озбиљне грешке које чине а које могу водити трагичном исходу.

Тражили смо од државног руководства Републике Српске да води независнију и самосталнију политику у односу на комунистички врх србијанског режима и Слободана Милошевића. При томе српски радикали нису мислили на одвајање и стварање границе на Дрини. Напротив. Све смо чинили да нестану срамне границе између браће. Те границе су служиле, а и данас постоје ради те сврхе, нашим непријатељима да нас међусобно заваде и закрве, и нашим свечерима и криминалцима ради личног богађења кроз незакониту трговину курентном робом.

Тражили смо од државног руководства Републике Српске и Републике Српске Крајине да се донесе и оствари одлука о пуном

уједињењу још 1992. године или најкасније 1993. године. Да је то учињено Срби би и данас слободно живјели у Книпу, Бенковцу, Војнићу, Вуковару, Дрвару, Петровцу, већем делу Сарајева, итд.

Тражили смо од државног руководства Републике Српске да жеље и ефикасније крене у борбу против криминала и корупције па макар се радило о државном врху и врху Српске демократске странке. Многи се сећају бројних афера и имена које смо аргументовано оптуживали на нашим скуповима. Многи од тих људи које је Српска демократска странка без разлога чувала данас су на челу ситних странака и странчица у првим редовима фронта за растакање и разарање Републике Српске.

Због наших оштрих критика доживљавамо пуну медијску блокаду, низ понижења и омаловажавања. Наши чланови као и чланови руководства Странке, су смењивани и померани са радних места па и затварани. Упркос свему нисмо одустали од демократских и легалних средстава у борби за власт. У настојању да се у власти у Републици Српској дође до озбиљнијих промена одређивали смо се искључиво за легалне путеве, пре свега за изборе као демократски начин поштовања политичке воље народа.

Српски радикали су чинили све и данас се тако понашају, да сачувају српско јединство, да спрече међусобно проливање крви, и да се сачува територијална целовитост Републике Српске као услов за било какав напредак и развој.

О деловању српских радикала најбоље говори понашање наших чланова и нашег руководства на фронту, на политичким трибинама, за скупштинском говорницом. Општина Земун, са градоначелником др. Војиславом Шешељем и радикалским руководством пример је како се за народ може много учинити и поред законских ограничења и не велике надлежности општинске власти. Сада, вољом већине грађана Земуна, радикалску власт нико не може сменити. А оспоравање радикалног "чуда у Земуну" пуким измишљотинама, народу делује као комична љуња губитника-наших политичких противника и супарника. Тако то раде српски радикали и тако ће радити свугде где народном вољом дођу до могућности до утицаја на државну власт и политику.

Шта се и ко се нуди српском народу Републике Српске као политичка будућност на изборима који су пред нама?

У протеклим годинама на укупна збивања у Републици Српској највећи утицај је имала Српска демократска странка. Та странка носи терет озбиљних грешака и промашаја у вођењу државне политике. У СДС-овски брод, чак до командног моста, продрла је мутна вода криминала и корупције. Ако ми Господ Бог опрости питање је да ли ће то учинити и народ приликом гласања. Додуше, то је учинио први пут (на парламентарним изборима 1996. године), други пут је само делимично опростио (тек завршеним локалним изборима)! А трећи?!

Социјалисти и њима блиски левичари добро су се обрुकали политиком подржавања нестанка српских земаља и српских простора. Оптерећени су подршком политици која у Србији и даље води сиромашењу, безнађу и криминалу. Српски народ у Републици Српској већ види интензивну сарадњу наших социјалиста са муслиманима и Хрватима по замисли оних који се надају нестанку Републике Српске.

Српски народни савез "Биљана Плавшић" већ показује, на огољен начин своју промашеност и непотребност. Кратицу СНС народ већ тумачи као "Србе на Србе" или "Србину Непотребна Странка". То је странка која и сама признаје да уопште нема страначки програм. Наводно, добар је СДС-ов па су га само преузели. Необично је да вођство СНС-а објашњава народу да су основали странку која нема историјских и политичких разлога да уопште постоји. У СНС-у има један број поштених и заблуделих

Оснивач и издавач: Др Војислав Шешељ

Главни одговорни уредник: Синиша Аксентијевић, **Помоћник главног и одговорног уредника:** Огњен Михајловић

Редакција: Рајко Горановић, Момир Марковић, Мирослав Васиљевић, Наташа Јовановић, Јадранка Шешељ, Дејан Анђус, Александар Вучић, Рајко Ђурђевић, Коста Димитријевић, Марина Јочић

Редакција прима пошту на адресу: "Велика Србија" Франсуска 31, 11000 Београд

Новине "Велика Србија" уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање бр. 1104 од 5. јуна 1991. По мишљењу Министарства за информисање бр. 413-01-551/91-01 "Велика Србија" је производ из Тарифног броја 8, став 1. тачка 1. алинеја 10, за чији промет се плаћа основни порез по стопи од 3%.

људи, али и у руководству те странке су и они који су се у рату бавили богаћењем и криминалним радњама (Предраг Јешурић, Светозар Михајловић, Саво Којић, Ђорђе Крсмановић...)

Кад брод тоне пацови се могу понашати само на један начин!

Српски народни савез води госпођа Биљана Плавшић, председник Републике Српске. Као један од водећих кадрова СДС-а, потпредседник Републике Српске, а потом председник Републике Српске из редова СДС-а чини све за нестанак Републике Српске. Својом политиком повијања и пузања пред америчким окупатором већ је "успела" да подели Републику Српску на два дела. Неразумним и трагичним политичким потезима покушава и заводити и народ на "бањалучке" и "паљанске" Србе. Већ је дошло до мучне међусобне пуцњаве са крвавим исходом. Резултат политике госпође Плавшић је даље топлење државних елемената Републике Српске и јачање окупаторског карактера међународних снага у свим детаљима.

Остале ситне странчице у Републици Српској, поготову у Крајини скоро да нема сврхе помињати. Шта рећи о крупним и ситним криминалцима, шверцерима и шпекулантима као што су: Љубиша Савић - Маузер, Миле Додиг, Никола Шпирић, Предраг Лазаревић, Славко Шупљанин, Радослав Брђанин и др. До подне броје украдено и мрзе себе, а по подне се међусобно свађају и мрзе читав свет. На протеклим локалним изборима понегде су преваром и лажним обманама као у Бања Луци, успели одборничку већину. Одмах се показало да нису у стању конституисати ни општинску власт. Међусобно су се посвађали око руководних места која би им омогућила рабљење и плачку. А јавно су се изјаснили да им је дража сарадња са српским непријатељима и окупаторима него са искреним српским патриотима.

Српски радикали се никада нису служили обманама, преварама и лажним обећањима да би постигли добре изборне резултате. Говорили смо искрено и онда када је та истина ружна, када говори о српским грешкама, неуспесима и поразима.

Република Српска се сада налази у великој опасности. Треба нам много мудрости, храбрости и умећа да се одупремо прекрајању дејтонског споразума, његовим допунама којима се намерава истопити Република Српска. А томе доприносе и неки називи Срби, свесно или у заблуди.

Српски радикали су уверени да ће народ оценити који људи и које странке га воде у губитак, пропаст и нестанак, а које у период стабилности, слободе и просперитета.

Народна скупштина Републике Српске ће бити онаква како народ одлучи. Српска радикална странка унапред признаје резултате избора под условом да се не ради о преварама и фалсификацијама.

Уколико вољом народа победимо, не обећавамо реку америчких долара, скупе аутомобиле и лагодан живот. Те лажи су део рекламног фонда српских непријатеља и наших шпекуланата и издајника који "кооперативно" савијају кичму пред њима.

Уколико вољом народа победимо сигурни смо да можемо решити проблем стамбеног смештаја за све, сигурни смо да неће бити гладних, сигурни смо да ће држава бринути о инвалидима, породицама погинулих. Сигурни смо да нико неће остати без основне здравствене заштите.

Уколико вољом народа победимо сигурни смо да ће се у Републици Српској живети слободно, у братству са прекодринским делом српског народа. Сигурни смо да ће се радити и много и напорно. Посао ће имати већина, а ускоро и сви који су способни за рад. Сигурни смо да ослонцем на властити рад, уређену државу и демократске институције освајамо и увећавамо углед Срба и Републике Српске у свету. То је пут учвршћивања старих пријатељстава и стварања нових која Републику Српску у наредним годинама треба да учине отвореним, модерним и развијеним друштвом. Са српским радикалима као парламентарном већином ваља се одрећи криминала, корупције, лакомислених политичких потеза. Треба радити много. Али само тако можемо имати будућност и можемо одгајати децу која ће бити сретна не чекајући нова понижења и крвопролиће.

ИЗВРШНИ ОДБОР
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

Браћо и сестре!

На нелегитиман и криминалан начин 19.10.1997. године часно име Српске радикалне странке Републике Српске нашло се на гласачком листићу који вам је као становницима Општине Милићи понуђен на гласачким местима.

Ми српски радикали никада нисмо радили на штету српског народа и када смо морали бирати између сопствене користи и народних потреба увек смо се одлучивали за народ.

Због тога и овог пута нисмо хтели да учествујемо у локалним изборима које је мимо воље Српске радикалне странке Републике Српске и противно закону у име Народне скупштине, мада на то нема право, расписао Председник скупштине Др Драган Калинић.

Како су сва средства информисања у Републици Српској затворена за нашу странку принуђени смо на овај начин да Вас обавестимо о позадини немих догађаја у којима је нанесена тешка штета не само имену Српске радикалне странке већ најжалост српском народу у целини.

Трудећи се да заштите ситносопственичке интересе руководство Српске демократске странке и пребега из ове странке у издајнички Српски народни савез Биљане Плавшић, организовали су изборе ради стварања услова у којима би могли поделити власт између себе, утицај на расподелу и експлоатацију привредних и природних ресурса.

Да су којим случајем српски радикали опредељени као и они и ми би изашли на те изборе. Међутим нисмо то учинили.

Одржавањем локалних избора у Милићима Општина Власеница је доведена у тешку позицију, а с обзиром на њен географски положај и општу политичку ситуацију у земљи и цела Република Српска.

Одржавањем избора у Милићима стекли су се услови да у Власеници муслимани дођу на власт као у Сребреници.

Сада, одвајањем Милића, у Скупштини Општине Власеница већину имају муслимански одборници.

Српски радикали су знали за тај сценарио и зато нису хтели да учествују на изборима.

Нажалост СДС и Биљана Плавшић и њени пребези никада у први план, када је у игри била и њихова властита корист нису стављали интересе народа и Републике Српске.

СДС је полетио на користољубље због рудника и других привредних капацитета, а Биљана Плавшић одрађује посао уништења Републике Српске за муслимане и белосветску банду предвођену шпијунима који су нам земљу ставили под немилу туторство.

Браћо Срби и сестре Српкиње!

Чувајте се превара. Верујте само онима који и делима показују да све што причају мисле и остварити.

Не дајте своју Српску радикалну странку која вам је једино уточиште и спас и која ће вас након коначне победе Др Војислава Шешеља одвести у братски загрљај и стварање заједничке државе свих Срба. Тек тада свака мјесна заједница, свака општина, сваки човек може почети размишљати пре свега о својој користи.

До тада, док нам зло виси над главом, морамо заборавити све личне интересе и ставити се у службу Републике Српске.

Ми радикали имамо морално право да вам то кажемо јер смо и сами то учинили. Остали нека се црвене.

Србија је вечна док су јој деца верна,

Живела Велика Србија.



ИЗВРШНИ ОДБОР

СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

ПОСЛАНИЧКА ЛИСТА

1. Никола Поплашен
2. Мирко Благојевић
3. Огњен Тадић
4. Марко Спаић
5. Раденко Ристић
6. Милан Лазић
7. Мирјана Шаиновић
8. Пантелија Дамјановић
9. Петко Вукојчић
10. Ђуро Кончар
11. Зоран Николић
12. Слободан Цвијетић
13. Светозар Радуловић
14. Чедо Маркелић
15. Нико Вујичић
16. Слободан Бунић
17. Раде Каламанда
18. Недељко Трнинић
19. Драган Бачић
20. Миленко Станић
21. Јово Јевтић
22. Новак Станишић
23. Миланко Михајлица
24. Небојша Мирјанић
25. Милорад Ристановић
26. Ристо Надеждин
27. Бранка Максимовић
28. Радован Радовић
29. Милан Стојнић
30. Душан Љубојевић
31. Славољуб Марковић
32. Миломир Ећимовић
33. Милан Пикула
34. Миле Вујичић
35. Здравко Тошић
36. Слободан Николић
37. Владо Слијепац
38. Милорад Тривић
39. Милан Тупеша
40. Митар Пухало
41. Илија Марковић
42. Душко Петровић
43. Бошко Тубић
44. Мирко Вергић
45. Голијан Радојка
46. Борђе Лукић
47. Борђе Рајић
48. Војко Лађушић
49. Ранко Ковач
50. Миодраг Трифковић
51. Бранислав Мијановић
52. Петар Радовановић
53. Василије Видовић
54. Душан Бенић
55. Тодо Шкобо
56. Дане Бранковић
57. Станимир Рељић
58. Миленко Лаловић
59. Миладин Симић
60. Бранко Мацура
61. Драган Давидовић
62. Крсто Петивић
63. Драган Хинић
- Бања Лука
- Бијељина
- Пале
- Требиње
- Зворник
- Угљевик
- Добој
- Бања Лука
- Соколац
- Приједор
- Србиње
- Бијељина
- Бања Лука
- Дервента
- Вишеград
- Котор Варош
- Теслић
- Братунац
- Милићи
- Рудо
- Брчко
- Ново Сарајево
- Нови Град
- Бијељина
- Илица
- Шековићи
- Сребреница
- Билећа
- Градишка
- Прњавор
- Пале
- Рогатица
- Невесиње
- Калиновик
- Лопаре
- Гацко
- Козарска Дубица
- Лакташи
- Чајнич
- Горажде
- Српски Брод
- Петрово
- Србац
- Српски Сански Мост
- Хан Пијесак
- Српско Орашје
- Српски Стари Град
- Пелагићево
- Србиње
- Осмаци
- Шамац
- Угљевик
- Зворник
- Добој
- Вишеград
- Бања Лука
- Власеница
- Милићи
- Братунац
- Приједор
- Модрича
- Требиње
- Вишеград
64. Владо Палија
65. Светислав Лопандић
66. Лука Бодирога
67. Владимир Савић
68. Милован Малинчић
69. Вељко Крсмановић
70. Милорад Суботић
71. Предраг Гагић
72. Мирко Шаран
73. Зденко Сакан
74. Перо Никић
75. Слободан Јунгић
76. Милан Ђурђевић
77. Радослав Пандуровић
78. Радован Палавестра
79. Момчило Куреш
80. Илија Маглајчевић
81. Радован Братић
82. Нада Комел
83. Весна Пајић
84. Јовица Јокић
85. Љубомир Лучић
86. Душан Ђурић
87. Томислав Павловић
88. Радомир Бркић
89. Жарко Јелисавец
- Српска Костајница
- Бијељина
- Брчко
- Илица
- Прњавор
- Соколац
- Сребреница
- Нови Град
- Дервента
- Котор Варош
- Модрича
- Челинац
- Градишка
- Српско Ново Сарајево
- Невесиње
- Билећа
- Брчко
- Лакташи
- Српски Брод
- Власеница
- Лопари
- Пале
- Милићи
- Рогатица
- Српски Сански Мост
- Нови Град

ЗАХТЕВ ЗА ПОНИШТАВАЊЕ ИЗБОРА

РЕПУБЛИЧКА ИЗБОРНА
КОМИСИЈА

г. Петко Чанчар, председник

Поштовани господине!

Захтевамо да поништите локалне изборе који су одржани у општинама Милићи, Српска Костајница и Скегани.

Избори су одржани на основу одлуке председника Народне Скупштине др. Драгана Калинића, а он на такву врсту одлуке нема право.

На гласачком листићу нашло се и име Српске радикалне странке Републике Српске, мада смо ми и г. Калинића, и јавно обавестили да нећемо учествовати на тим изборима.

Све су ово неоспорне чињенице које су довољне да би одржани избори били ништавни.

Овим изборима почињена је и тешка штета имену Српске радикалне странке, што смо образлагали и у нашем ставу да не учествујемо на изборима.

С поштовањем,
ПРЕДСЕДНИК
ИЗВРШНОГ ОДБОРА СРС РС
Мирко Благојевић